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40+8= 48 94-80=14
42+7= 1Y 70-30= 49
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Marnyeckue TpeyroribHUKHU













Y3Haem HOoBoOe

CyMmmMa AnnH BCcex CTOPOH
MHOroyrosfibHUKa — 3To nepumeTp.
[MlepumMmeTp 000O3HaAYaeTCH
naTunHckoun oyksom P.

P=5cm+3cm+ 5¢cm + 3cm =16 c™m
P=2cm+ 2cm + 2cm + 2cm = 8 cwm
P=4cm +4cm +4cm=12cm






IlpuMeHsieM HOBbIC 3HAHUA

HayepTute KBagpat co CTOpOHOMU 4 CM.
Hangute cymmy AnNuH BCeX ero CTOPOH.

4 cm

4+4+4+4=16 (cm)

OTBeT: cymma gnuH

CTOPOH KBagparta paBHa
16 cm.




IlpuMeHsieM HOBbIC 3HAHUA

=Hayeprure npsaMoyrojibHUK, IIMPUHA KOTOPOIO
paBHa 2 cM, a ;iauHa 4 cm. Haugure nepumerp (P)
ITOr0 MPAMOYIroJbHUKA.

4 cm

WO Z

P=4+2+4+2=12(cm)
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KeroBbIe MicThA [ly6oBble micThA
[lers 20 10
Bosa ) )
I KJIEHOBbLIE ,H,yGDBbIe I
20 J1 | 101
B 2 J1 I 5 JL. I
KJL nyo0.




1) (20+10)-(2+5)=23 (n.)- Ha cTONbLKO
bonbLe nucTtbeB cobpan lNeTta

OTtBeT: Ha 23 NUcTa MeHbLUe






—@L&Bmo Obino caenaTtb?

—fénom: Ny NpaBUNbHO peLuTb 3aga4vun?

%:,
bl cp,enanu BCE NpPaBUSIbHO UIU ObINWU

oum6KV|, Heao4YeTbl?

— Bbl pewunnun Bcé camu Unm ¢ Yben-to
noMoLub?

— Cenyac mMbl BMecTe C ... (UMeHa y4eHUKO08)-

YYUNUCH OLeHNBaTb CBOKO PaboTy.
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[lomallHee 3agaHue

1. 3aaaHue Ne 3, cTp.6

2.3apgaHue Ne 6, cTtp.7
HavyepTute no Knetoykam
«JIUWLHIOK» (PUrypy u HamauTe ee
nepumerp.
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bRaciGo 3a yok!




